



成中国球员西甲亮相第一人 张呈栋：半年努力的最大回报



北京时间昨天凌晨，西甲第17轮巴列卡诺闪电队对马德里竞技队的比赛中，巴列卡诺在主场0:2不敌马德里竞技。看似一场普通的西甲联赛，却因为一名中国球员的登场亮相而变得意义非凡。比赛进行到第82分钟，中国球员张呈栋替补出场，这是首位中国球员在西甲联赛中登场亮相！

在昨天的比赛中，由于巴列卡诺两名后卫红牌停赛，张呈栋得以进入了球队大名单。在比赛进行到第82分钟时，他被主帅赫梅斯派遣上场。虽然巴列卡诺闪电最终以0:2不敌马德里竞技，但张呈栋本人却创造了历史，成为首位在西甲联赛中亮相的中国球员。同时，这也是张呈栋登陆西甲154天后的首次联赛亮相。

张呈栋于今年夏天自国安租借加盟西甲球队巴列卡诺闪电，成为首位闯荡西甲的中国球员。但由于球队在同一位置上人手充足，

此前他虽然数次进入大名单，却一直未能获得上场机会。直到上月初巴列卡诺闪电对赫塔菲的国王杯十六分之一决赛，张呈栋才以首发的身份亮相，首次代表巴列卡诺在正式比赛中出场。而本次他的西甲处子秀也填补了中国球员西甲出场的空白，同时打破了长达1713天漫长的中国球员在顶级联赛中无出场的尴尬纪录。

赛后，张呈栋发了一条微博，他说：“在踢三后卫的阵型中，替补踢了十分钟的左中卫！输了比赛，非常遗憾！两场杯赛，加上短短的十分钟，算是对自己这半年努力的最大回报！只有在逆境中修行，才能成为真正的强者！”张呈栋同时给自己的粉丝献上了新年祝福：“谢谢大家对我的关心，希望我的粉丝和朋友们能够在2016年有一个健康的身体，有很多高三的学生能考上自己理想的大学，也希望大家工作顺利，身体健康。”

本报综合报道

图为张呈栋在比赛中。

打破中超门将转会费纪录

绿城门将顾超 加盟江苏苏宁

据新华社电 江苏苏宁足球俱乐部昨天正式宣布，原杭州绿城队门将顾超转会加盟，双方签约五年。据称，顾超的转会费打破了王大雷保持的3000万元的门将转会纪录。

苏宁的这一官方宣布证实了此前风传的前绿城门将顾超加盟一事，这也是苏宁接手原江苏国信舜天队后的首笔签约。1989年出生的顾超身高1米93，出身徐根宝足球训练基地，2011年至今为绿城效力5个赛季，并在2014和2015两个赛季以首发身份打满全部30轮比赛，上赛季他以111次扑救排名中超扑救成功榜榜首，不过顾超从未进入过国家队23人名单。

据称，顾超此次转会费近5000万元，此前中超门将转会的最高身价是“国门”王大雷保持的，他2014年初从上海申花转会山东鲁能的转会费是3000万元。苏宁俱乐部方面表示，26岁的顾超拥有不错的能力和巨大的潜力，发展空间巨大，俱乐部引进他也面临很多竞争，最终顾超选择了来苏宁俱乐部发展。顾超则表示很高兴能在新赛季和那么多国脚一起去打亚冠，到更高的平台踢球，这对自己无疑将是非常好的历练，他也希望能用自己的表现来帮助球队在多线作战中取得好成绩。

三沙举办首届运动会

据新华社电 昨天上午，三沙市首届运动会开幕式在三沙首府永兴岛举行。在为期7天的比赛中，11支代表队的600多名选手将在球类、田径、群众性趣味项目三大类比赛中争取好成绩。

开幕式上，11支代表队的运动员列着整齐的方队入场，之后进行了庄严的升国旗仪式。驻岛军民还表演了锣鼓、武术、女子水鼓等节目。

据三沙市副市长白斌介绍，作为中国最南端的城市运动会，首届三沙运动会除了三大球、兵乓、田径等项目外，还设置了扑克、棋类、拔河、投弹等趣味比赛。参会运动员来自三沙市机关、事业单位、各施工单位、永兴村等。

体彩开奖公告

大乐透(第15153期):01 07 22 27 33 02 11

6+1(第15153期):3 9 4 2 1 3 6

20选5(第15358期):09 11 12 13 19

排列3(第15358期):0 0 9

排列5(第15358期):0 0 9 8 3

北京国安股权混改进展顺利

据新华社电 坚守了23年的北京国安足球队，是中国足球职业化的一面旗帜。23年间，北京国安足球俱乐部投资人从未更换过，但随着2016年的到来，国安必须以全新的面貌、全新的机制、全新的投入，加入到中超超十亿元的强势竞争时代。

从甲A时代的国安，到中超时代的国安，传承着北京足球血脉的这支球队，带给了球迷们无数的喜与悲。但随着职业化浪潮的又卷来，国安落伍了！守着首都数以百万计忠诚的球迷，近年来场均四万人的主场骄人上座率，拥着中国最丰富传播资源，以及北京众多资产巨量的实力企业，北京国安的职业足球无论是理念还是实战手段，真的都落伍了。

2015年中超版权卖出高达80亿元的惊人天价，多家俱乐部进行着强势的资产重组。中国足球在国家体育产业政策和资本的助推下，正在迈入一个强势资本+品牌的组合竞争时代。从目前各方汇集的信息来看，2016年的中超，必将激起千层浪。

各种资源丰盛、密集，又有着丰富经营潜力可挖掘的中国首都球队的北京国安，犹如前不久在资本市场掀起巨大波澜的万科集团一样，在这一轮竞争中，早就成为众多国内外雄厚资本眼中的蒙着灰尘的钻石。

针对日前传得沸沸扬扬的国安足球俱乐部转让部分股权一事，新华社记者近日连续从多个信息源确认，此事已进入到关键时刻，国安俱乐部进行

股权混改等事宜即将水落石出。

据可靠的消息来源透露，国安俱乐部的拥有方，目前同一家在北京注册、实力雄厚的公司进行深度合作的谈判进展顺利，基本达成一致，合作金额无疑会是一个令人咋舌的惊人数字。值得注意的是，双方不仅就资产重组等方面进行了协商，新建高水平的专业足球场等事宜也浮出水面。

据分析，在中国足球职业化以来，从未更换过投资人的北京国安足球俱乐部以其“永远争第一”的口号，在中国足坛独树一帜。不过，随着中超金元时代的到来，众多世界一流的教练员携诸多世界一流球员来到中国角逐。国安面临着越来越大的挑战，旧的运营理念、模式、人才，越来越力不从心。如果此次深度合作一旦达成，“新国安”将有望得到强大资金和专业运营团队等复合资源的大力支持，俱乐部的品牌建设、管理和运营能力以及球队实力，也有望得到进一步提高。

北京市体育局局长孙学才接受新华社记者的独家采访时评价说，足球是最受北京球迷喜爱的三大球项目，北京需要拥有一支像广州恒大一样能够在亚冠赛场上驰骋的球队，拥有一支能够凝聚民心，同时又能够带动体育产业发展的球队。北京市体育局会做好相关的服务保障和协调工作，全力支持北京球队加快职业化进程。

“一卡车钱”难拒绝

据新华社电 巴西球星卡卡要去上海上港？昨天爆出的这条消息立刻成为热议话题，虽然俱乐部马上出来辟谣，但由此不难看出，随着在巴甲转会市场挥金如土，中国俱乐部和巴甲、巴西球员的联系时刻都会被人提起。

巴西知名新闻网站UOL昨天在其体育版头条发表文章称，面对来自中国的“一卡车钱”，许多巴甲球队的主力都被中国俱乐部挖角，下赛季实力将大打折扣，其中来自圣保罗州的球队受损最严重。

圣保罗州共有科林蒂安、圣保罗、桑托斯和帕尔梅拉斯4支巴甲传统劲旅，他们几乎都在转会市场上与中国俱乐部有联系。上赛季以12分的优势夺得巴甲冠军的科林蒂安，目前至少有4名强援被中国俱乐部求购，其中巴甲助攻王贾德森和前AC米兰前锋帕托被中甲天津权健求购，巴西国脚后腰埃利亚斯被刚升入中超的河北华夏幸福报价，而前鲁能旧将、如今的巴甲银靴勒夫也很有可能重新“杀回”中超。

中超“买空”巴甲

UOL撰文称，科林蒂安原本想依靠贾德森来组建下赛季的阵容，可来自天津权健的报价打乱了他们的计划。尽管贾德森与科林蒂安原本还有合同在身，该合同所规定的违约金金额为500万欧元，但权健方面同意照单全付。

科林蒂安俱乐部主席罗伯特感叹道：“当一家俱乐部同意支付违约金，那你就无法留住球员了，贾德森的转会合同正在进行最后沟通。”值得一提的是，志在冲击中超的天津权健在巴西投入可谓大手笔，不但引入了前皇马名帅、巴西人卢森博格，还签入了前巴西国脚法比亚诺。

UOL还报道称，内马尔母队桑托斯队如今的当家主力卢卡斯·利马，也收到了江苏苏宁、上海上港以及河北华夏幸福3家中国俱乐部的报价。尽管这位巴西国脚表示志在欧洲足坛，但他坦言，想要拒绝来自中国的“一卡车钱”，的确不是件容易的事。